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Njurförbundet Västsverige möter:
[bookmark: _GoBack]Västra Götalandsregionen
2023-02-22 

Med på mötet
Helene Eliasson, Ordförande i VGR
Janette Olsson, Ordförande i Strategisk Nämnd
Anders Olsson, Ordförande Njurförbundet Västsverige
Håkan Hedman, Styrelsen Njurförbundet Västsverige


Möte med regionstyrelsens ordförande Helen Eliasson
Den 22 februari hade företrädare för styrelsen ett möte med Regionstyrelsens ordförande i VGR Helen Eliasson samt ordföranden i Strategisk nämnd för hälso- och sjukvård Janette Olsson.
Mötet var initierat av föreningen och syftet var att diskutera njurvården inom VGR med anledning av den turbulenta situation som råder på vissa håll inom regionen. Det saknas en strategi för njurvården och ingen regional samordning. Det tidigare sektorsrådet upphörde för flera år sedan och samordningen sker genom informella möten mellan verksamhetscheferna. Vi förslog att även njurvården likt andra diagnosområden har ett regionalt samordningsråd samt att man ser över hur kontinuiteten kan stärkas bland dialyspersonal. Utbildning av specialistsjuksköterskor inom njurmedicin är något som bland annat framkommit som ett förslag i Njurförbundets enkät till vårdenhetschefer vid dialysmottagningarna i landet.

Föreningen tog även upp behovet av en professur i klinisk njurmedicin för att stärka utbildningen av njurmedicinare och stimulera den kliniska forskningen. Styrelsen har efter mötet åter tillskrivit dekanus vid Sahlgrenska Akademin om professuren.
Kontentan av vårt möte blev att politikerna ger Strategisk nämnd för hälso- och sjukvård i uppdrag att utreda behovet och resurser för njurvården inom VGR.


Vid pennan Håkan Hedman
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