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Njurförbundet Västsverige möter:
Södra Älvsborg, Njurmedicin 
2023-04-24 

Med på mötet
Malin Axelsson, Vårdenhetschef

Möten om njurvården i Södra Älvsborg
Föreningen har sedan 2021 haft regelbundna möten med verksamhetsledningen vid Södra Älvsborgs sjukhus, SÄS, med anledning av att både sjuksköterskor och läkare har slutat. Som en konsekvens av alla vakanser av erfaren sjukvårdspersonal har dialyspatienter tvingats bli utlokaliserade till Göteborg, Falköping och Trollhättan. Dialysmottagningen i Skene har haft stängt under 11 sommarveckorna 2021 och 2022.
Situationen är likartad även under 2023. En ny vårdenhetschef för dialysen har anställts som börjar den 1 april. Föreningen hade ett möte med verksamhetschefen för medicinkliniken Hedvig Engström under början av februari och ett uppföljningsmöte hölls den 24 april.

Vid uppföljningsmötet medverkade Malin Axelsson som är ny vårdenhetschef från 1 april 2023. 
15 dialyspatienter är fortfarande utlokaliserade. Man kommer att se över upptagningsområdet till SÄS så att kortaste resväg till dialysen ska vara utgångspunkt. Så har det hittills inte alltid varit. 
Man planerar en ökad satsning på bloddialys i hemmet med en apparat som kräver kort upplärningstid och mindre utrustning i patientens bostad. 
Dialysen i Skene kommer att stängas fyra veckor under sommaren till skillnad mot 11 veckor under de två senaste åren. 
Man arbetar med nyrekrytering av sjuksköterskor och man räknar med återanställningar samt att föräldralediga sjuksköterskor återkommer i tjänst under hösten.
Ett nytt uppföljningsmöte är inplanerat under september.
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